
MINUTA NÚM. 7. 
  
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL 
PLENARI  DE L'AJUNTAMENT, 
REALITZADA EL DIA 30 DE JUNY 
DE 2011. 
 
ASSISTENTS: 
 
Alcalde:  
 
Sr.  Tomás Ferrandis Moscardó. 
 
Regidors: 
 
Sr.  Josep Garcia Ferrer. 
Sr.  Vicent Jesús Altur Grau. 
Sr. Tomàs Daviu Pellicer. 
Sra. Ana Isabel Peiró Canet. 
Sr.  Josep Antoni Garcia Miragall. 
Sra.  Sara Fuster Sebastià. 
Sra.  Rosa María Cardona Aparisi. 
Sr.  Fernando Sendra Vicedo. 
Sr.  Salvador de la Asunción Peiró. 
Sra.  María José Roselló Sala. 
 
Secretari: 
 
Sr.  Juan Manuel López Borrás. 

                                      
   

    En el Municipi de Xeresa, a 
trenta de juny de dos mil onze, sent les 
vint-i-una hores i sota la Presidència 
del Sr. Tomàs Ferrandis Moscardó, 
Alcalde-President de la Corporació, es 
reuneixen en el Saló de Sessions de la 
Casa Consistorial els Senyors Regidors 
al marge expressats, a fi de complir al 
que disposa l'article 38 del Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim 
Jurídic de les entitats locals, aprovat 
per Reial Decret 2568/1986, de 28 de 
novembre, en el que es disposa que 
dins dels trenta dies següents a la 
realització de la sessió constitutiva, 
l'Alcalde convocarà la sessió o 
sessions extraordinàries del Ple a fi de 
fixar el funcionament de la nova 
Corporació Local. 
 

S'obri la sessió pel President i 
s’inicia aquesta seguint la relació dels 
assumptes especificats en l’ordre del 
dia. 
 
 

 
 
 
1. APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR. 
 

Realitzades les eleccions municipals de data 22 de maig de 2.011, se sotmet a 
la consideració del Ple l'Acta de la sessió anterior, d'11 de juny del 2011, constitutiva 
del nou Ajuntament, preguntant-se per part del Sr. Alcalde si algun Regidor té alguna 
observació que realitzar respecte a la redacció de la mateixa. 

 
 
A continuació tenen lloc les intervencions que, de forma sintetitzada, s'indiquen: 
 



           

  

- Sr. DE LA ASUNCIÓN: Manifesta que en l'Acta no vénen reflectides les acusacions 
de corrupció que el Sr. Alcalde va dirigir a governants autonòmics del Partit 
Popular, amb ocasió del discurs que va pronunciar al final de la sessió, per la qual 
cosa el Sr. Alcalde ha de rectificar les seues paraules, tot i  que l'article 24 de la 
Constitució reconeix el dret a la presumpció d'innocència. 

 
 
- Sr. ALCALDE: Respon que dita manifestació no té res a veure amb aquest punt 

concret de l'orde del dia, l'aprovació de l'Acta de la sessió anterior, i que no pot 
rectificar el que no apareix en l'Acta.  

 
- Sr. DE LA ASUNCIÓN: Assenyala que, amb independència de que les 

manifestacions del Sr. Alcalde acusant de corrupció estiguen o no en l'Acta, cal 
que rectifique les seues paraules ja que entén que vulneren el dret a la presumpció 
d'innocència. 

 
- Sr. ALCALDE: Contesta que l'Acta no té perquè reflectir la literalitat de totes les 

intervencions que se susciten, sinó aquestes de forma sintetitzada i en extracte, i 
que en cap moment va acusar a ningú de corrupció, limitant-se a assenyalar en el 
seu discurs al final de la sessió constitutiva que l'ombra de la corrupció a la 
Comunitat Valenciana, més present que en altres comunitats, afecta la imatge dels 
polítics en general. 

 
- Sra. CARDONA: Manifesta que al seu entendre l'Acta està incompleta ja que no 

arreplega les paraules que, amb relació a la corrupció, va pronunciar el Sr. Alcalde 
en el seu discurs al final de la sessió constitutiva. 

 
- Sr. ALCALDE: Reitera que res pot rectificar, manifestant que es reitera en les 

seues paraules, en el sentit que l'ombra de la corrupció a la Comunitat Valenciana, 
més present que en altres comunitats, afecta la imatge dels polítics en general, 
sense acusar a ningú en particular. 

 
El Sr. Alcalde dóna per finalitzat el torn d'intervencions, sotmetent-se a votació 

l'Acta de la sessió constitutiva d'11 de juny del 2011, i obtenint-ne el resultat següent: 
8 vots a favor (C.M. COMPROMÍS, i PSOE), i 3 en contra (PP). 

 
Conseqüentment amb el resultat de la votació, queda aprovada, per majoria 

absoluta i en els seus propis termes,  l'Acta de la sessió constitutiva, d'11 de juny del 
2011. 
 
 
 
 
 



           

  

2. ORGANITZACIÓ DE L'AJUNTAMENT. 
 

2.1. CONEIXEMENT PEL PLE DE LA COMPOSICIÓ DELS GRUPS POLÍTICS 
I ELS SEUS PORTAVEUS. 
 

En compliment del que disposa l'article 25 del R. D. 256871986,  de 28 de 
novembre, en el que s’estableix que l'Alcalde-President de la Corporació, en la 
primera sessió del Ple, de compte al mateix de la constitució dels grups polítics, els 
seus integrants i portaveus; pel Sr. Alcalde es dóna compte al Ple de la constitució 
dels següents grups polítics: 

 
 

 
             1. Grup polític del Bloc Nacionalista Valencià (C.M. COMPROMÍS) 
 

Sr. Tomàs Ferrandis Moscardó. 
Sr.  Josep Garcia Ferrer. 
Sr.  Vicent Jesús Altur Grau. 
Sr.  Tomàs Daviu Pellicer. 
Sra.  Ana Isabel Peiró Canet. 
Sr.  Josep Antoni Garcia Miragall. 
Sra.  Sara Fuster Sebastià. 

  
 
Portaveu: Sr. Tomàs Ferrandis Moscardó. 
Suplent: Sr.  Josep Garcia Ferrer. 
 
2. Grup polític del Partit Popular (PP) 

 
Sra.  Rosa Mª Cardona Aparisi. 
Sr.  Fernando Sendra Vicedo. 
Sr.  Salvador de la Asunción Peiró. 
 
Portaveu: Sr.  Salvador de la Asunción Peiró. 
 
3. Grup polític del Partit Socialista Obrer Espanyol (PSOE). 

 
Portaveu: Sra.  María José Roselló Sala. 
 

La Corporació es dóna per assabentada. 
 



           

  

2.2.  DONAR COMPTE DEL NOMENAMENT DE TINENTS D'ALCALDE. 
 
Es dóna compte de la resolució d'Alcaldia aprovada per Decret n. º 68/2011, de 

15 de  juny, pel que es va adoptar el nomenament de Tinents d'Alcalde, amb el 
contingut següent:  

 
<<Vista la celebración de las elecciones municipales el día 22 de mayo de 2.011 y 

habiéndose procedido el día 11 de junio a la constitución de la nueva Corporación Local. En 
virtud de las atribuciones que me confieren los artículos 21.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
Reguladora de las Bases del Régimen Local, y 46.1 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, 
 

RESUELVO 

PRIMERO. Designar como Tenientes de Alcalde del Ayuntamiento de Xeresa a los 
siguientes Concejales: 

 
  - Primer Teniente  de Alcalde: Josep Garcia Ferrer. 
  - Segundo Teniente de Alcalde: Vicent Jesús Altur Grau. 

- Tercer Teniente  de Alcalde: Tomàs Daviu Pellicer. 
 
A los Tenientes de Alcalde nombrados, previa aceptación de su cargo, les 

corresponde en cuanto a tales, sustituir al Alcalde en la totalidad de sus funciones y por el 
orden de su nombramiento, en los casos de ausencia, enfermedad o impedimento que 
imposibilite a este para el ejercicio de sus atribuciones, salvo las mencionadas en los artículos 
21.3 y 71 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local 
(artículo 43.1 Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre). 

 
TERCERO. Notificar personalmente la presente resolución a los designados, que se 

considerará aceptada tácitamente, salvo manifestación expresa; y remitir la Resolución de 
nombramiento al Boletín Oficial de la Provincia para su publicación en el mismo, igualmente 
publicar la Resolución en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, sin perjuicio de su 
efectividad desde el día siguiente de la firma de esta Resolución. 

 
CUARTO. Dar cuenta al Pleno del Ayuntamiento de esta Resolución en la primera 

sesión ordinaria que celebre.>> 
 

La Corporació es dóna per assabentada. 
 

 
 
 



           

  

2.3.  DONAR COMPTE DE LES DELEGACIONS ALS REGIDORS DE LA 
CORPORACIÓ. 

 
Es dóna compte de la resolució d'Alcaldia aprovada per Decret n.  069/2011, de 

16 de juny, per la  que es procedeix a conferir la delegació de les diferents àrees 
municipals, amb el contingut següent:  

 
<<Celebradas las elecciones locales el pasado día 22 de mayo de 2011, vista la 

sesión constitutiva del Ayuntamiento de fecha 16 de junio de 2.007, en uso de las facultades 
que le confieren los artículos 21.3 y 23.4 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local, y de conformidad con los artículos 43, 44, 45 y 51 del Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales,  

RESUELVO 
 
PRIMERO. Efectuar las siguientes delegaciones, respecto de las distintas áreas o 

servicios municipales que se especifican, a favor los Concejales que a continuación se 
indican: 

 
 

ÁREA O SERVICIO MUNICIPAL CONCEJAL DELEGADO 
Patrimonio y Economía Josep Garcia Ferrer 
Urbanismo y Participación Ciudadana Vicent Jesús Altur Grau 
Hacienda y Fomento Ana Isabel Peiró Canet 
Agricultura y Medio Ambiente Tomàs Daviu Pellicer 
Deportes y Educación Josep Antoni Garcia Miragall 
Cultura, Fiestas y Juventud Sara Fuster Sebastià 
 

SEGUNDO. Dentro de la delegación genérica de impulsar el correspondiente servicio, 
se delega expresamente en las Concejalías que se especifican, con relación a los contratos 
que asimismo se detallan, todas las atribuciones que la legislación vigente  señala como 
propias de la Presidencia de las Entidades locales, incluyendo la de resolver mediante actos 
administrativos que afecten a terceros: 

 
a) Concejalía de Agricultura y Medio Ambiente: Contratos de obras vinculadas a la 

Agricultura y Medio Ambiente. 
 
b) Concejalía de Urbanismo y Participación Ciudadana: Contratos de obras no 

vinculadas a la Agricultura y Medio Ambiente. 
 
c) Concejalía de Patrimonio y Economía: Contratos de suministro, de servicios, 

contratos privados, concesiones sobre bienes demaniales, y contratos para la adquisición de 
bienes inmuebles y derechos sujetos a la legislación patrimonial. 



           

  

 
 

 TERCERO. Las restantes delegaciones efectuadas abarcarán las facultades de 
dirección, organización interna y gestión de los correspondientes servicios, con exclusión de 
la facultad de resolver mediante actos administrativos que afecten a terceros. 

 
CUARTO. Las delegaciones conferidas en la presente Resolución requerirán para su 

eficacia la aceptación de los órganos delegados, entendiéndose ésta otorgada tácitamente si 
no se formula ante esta Alcaldía expresa manifestación de no aceptación de la delegación 
en el término de tres días hábiles contados desde el siguiente a aquel en que le sea 
notificada esta resolución. 

 
QUINTO. La presente resolución será publicada en el Boletín Oficial de la Provincia, 

dándose cuenta de su contenido al Pleno de la Corporación en la primera sesión que esta 
celebre. 

 
SEXTO. En lo no previsto expresamente en esta resolución se aplicarán directamente 

las previsiones de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, 
y del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, en cuanto a las 
reglas que para la delegación se establecen en dichas normas.>> 
 

La Corporació es dóna per assabentada. 
 

2.4.  ESTABLIMENT DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS PLENÀRIES. 
 

Es dóna compte de la proposta d'Alcaldia d'adopció d'acord, de la literalitat 
següent: 

 
<<El artículo 46.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, exige que como mínimo se celebrará 

sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento, cada tres meses en los municipios de hasta 
5.000 habitantes. El Artículo 47.1 del Real Decreto 781/1986, de 18 de abril, establece que: 
“las reuniones ordinarias serán fijados previamente por acuerdo de la Corporación”. 

 
En cumplimiento de la normativa legal mencionada, se propone al Pleno la adopción 

del siguiente,  
 
 

ACUERDO: 
 

ÚNICO. Aprobar, por lo que se refiere a la celebración de las sesiones ordinarias del 
Pleno del Ayuntamiento, los siguientes extremos: 
 



           

  

- Periodicidad: Mensual, a excepción de los meses de agosto y diciembre. 
- Día: El último jueves no festivo de cada mes. 
- Hora: 20,30 horas (de octubre a marzo), y 21,00 horas (de abril a septiembre). 
 
 
En el supuesto de coincidencia con día inhábil, las sesiones se trasladarán al primer 

día hábil anterior, no considerándose a estos efectos como días hábiles, los sábados.>> 
 

Sotmesa a votació  la proposta d'Acord transcrita, resulta aprovada per 
unanimitat i en els seus propis termes. 

 
2.6.  NOMENAMENT DE REGIDOR-TRESORER DE LA CORPORACIÓ. 
 
Es dóna compte de la proposta d'Alcaldia, en els termes següents: 
 
«Considerando la celebración de las elecciones municipales el día 22 de mayo de 

2011, y habiéndose procedido con fecha 11 de junio de 2011, a la constitución de la nueva 
Corporación Local. 

Considerando que la Disposición Adicional Segunda.1.2 de la Ley 7/2007, de 12 de 
abril, del Estatuto Básico del Empleado Público, establece que son funciones públicas 
necesarias de todas las Corporaciones Locales, cuya responsabilidad está reservada a 
funcionarios con habilitación de carácter estatal la de Secretaria, y el control y la fiscalización 
interna de la gestión económica-financiera y presupuestaria, y la de contabilidad, tesorería y 
recaudación. 

Considerando que a tenor de lo dispuesto en el artículo 2. f) del Real Decreto 
1732/1994, de 29 de julio, sobre Provisión de Puestos de Trabajo Reservados a Funcionarios 
de Administración Local con Habilitación de Carácter Nacional, «en las Corporaciones 
Locales, cuya Secretaría esté clasificada en tercera clase, la responsabilidad administrativa de 
las funciones de contabilidad, tesorería y recaudación, podrá ser atribuida a miembros de la 
Corporación o a funcionarios de la misma. 

Considerando la Orden de 16 de julio de 1963, en la que se dan Instrucciones sobre el 
Régimen de Depositaría de Fondos no Servidas para Funcionarios Pertenecientes a la 
Habilitación Nacional (actualmente habilitados estatales), si la Corporación optase por 
encomendar las funciones de Depositario a uno de sus miembros electos, se le podrá relevar 
de la obligación de prestar fianza. 

Considerando lo dispuesto en la Instrucción Primera c) de la Orden de 16 de julio, de 
1963 por la que se aprueban Instrucciones sobre el Régimen de las Depositarias de Fondos 
no Servidas por Funcionarios Pertenecientes al Cuerpo Nacional. 

Conforme a las competencias que me atribuye la Ley de Régimen Local vigente, 
propongo al Pleno de la Corporación, la adopción del siguiente, 

 
ACUERDO: 

 



           

  

PRIMERO. Designar, de conformidad con el artículo 2.f) del Real Decreto 1732/1994, 
de 29 de julio, sobre Provisión de Puestos de Trabajo Reservados a Funcionarios de 
Administración Local con Habilitación de Carácter Nacional, como Concejal Tesorera de este 
Ayuntamiento a D. Ana Isabel  Peiró Canet. 

SEGUNDO. Relevar a la Concejal Tesorera de la obligación de prestar fianza, 
haciendo constar que todos los miembros de la Corporación se hacen responsables solidarios 
del resultado de su gestión, sin perjuicio de que se proceda a contratar una póliza de seguro 
que responda de los riesgos de dicha gestión. 

TERCERO. Notificar la presente Resolución a la designada, quien deberá aceptar 
expresamente dicho nombramiento, haciéndose cargo de sus funciones mediante la firma del 
Acta de Arqueo. 

CUARTO. Comunicar a los Bancos, Caja General de Depósitos y establecimientos 
análogos el nombramiento de la Concejal Tesorera tras la aceptación de su cargo». 

 
 
Obert el torn de debat, tenen lloc les següents intervencions: 
 
- Sr. DE LA ASUNCIÓN: Manifestacions que el Grup municipal del PP votarà en 

contra al no estar conforme amb el fet que la resta de membres de la Corporació 
siguen responsables solidaris de la gestió de la Regidora Tresorera. 

 
Sotmesa a votació la proposta transcrita, s'obté el resultat següent: 7 vots a 

favor (C.M. COMPROMÍS), i 4 vots en contra (PP, i PSOE). 
 
Conseqüentment amb el resultat de la votació, la proposta transcrita queda 

aprovada per majoria absoluta i en els seus propis termes. 
 

 
 

2.7. NOMENAMENT DELS REPRESENTANTS DE L'AJUNTAMENT EN ELS 
ÒRGANS COL·LEGIATS. 

 
Es dóna compte de la proposta d'Alcaldia de nomenament de representants de 

l'Ajuntament en els distints òrgans col·legiats, amb el contingut següent: 
 
<<Considerando lo dispuesto en el artículo 38 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de 

noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, y el 21.1.c) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, de 
Bases de Régimen Local, así como en los Estatutos de los diferentes Organismos a los que 
pertenece el Ayuntamiento. 

Conforme a las competencias que me atribuye la Ley de Régimen Local vigente, 
propongo al Pleno de la Corporación, la adopción del siguiente, 

 
ACUERDO: 



           

  

 
PRIMERO.- Nombrar como representante en el Consorcio Provincial de Bomberos al 

Concejal D. Tomás Daviu Pellicer. 
SEGUNDO.- Nombrar como representante en el Consejo Escolar del Colegio Público 

Sant Antoni de Padua al Concejal D. Vicent Jesús Altur Grau. 
TERCERO.-  Nombrar como representantes en la Mancomunitat de Servicis de la 

Safor –con independencia del Alcalde como representante nato en virtud de lo dispuesto por 
el artículo 97.3 de la LRLCV – a la Concejal D.ª María José Roselló Sala, como segundo 
vocal. 

CUARTO. – Nombrar como representante en el Fons Valencià per la Solidaritat al 
Alcalde, D. Tomás Ferrandis Moscardó, y como suplente del mismo a la Concejal Sra. Sara 
Fuster Sebastià.>> 
 
 Sotmesa a votació la proposta transcrita, resulta aprovada per unanimitat, en 
els seus propis termes. 

 
2.8. DETERMINACIÓ DE LES PERCEPCIONS ECONÒMIQUES DE LA 

CORPORACIÓ. 
 

  
Es dóna compte de la proposta d'Alcaldia en els termes següents: 

 
<<De conformidad con lo dispuesto por el artículo 75 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 

Reguladora de las Bases de Régimen Local, y por el artículo 130 de la Ley 8/2010, de 23 de 
junio, de Régimen Local de la Comunitat Valenciana. 
 

Conforme a las competencias que me atribuye la Ley de Régimen Local vigente, 
propongo al Pleno de la Corporación, la adopción del siguiente, 

 
ACUERDO: 

 
PRIMERO. Determinar las percepciones económicas (indemnizaciones) a percibir por 

los miembros de la Corporación Local, de la siguiente manera: 
a) Por asistencia a sesiones de órganos colegiados del Ayuntamiento (Pleno, 

Comisiones informativas, y Mesas de Contratación): 60 €/mes, con carácter 
general. 

b) Por desplazamiento y asistencia, previa justificación,  a reuniones que convoque la 
Alcaldía para consulta y estudio de asuntos de interés municipal: 40 €/reunión, con 
un máximo de 160 €/mes. 

SEGUNDO. Las indemnizaciones aprobadas serán nominales y sólo se abonarán por 
meses vencidos a los Concejales que estén convocados y asistan a las sesiones o reuniones 
que se celebren, y a aquellos que lo hagan por delegación expresa  previa comunicación con 
antelación suficiente y causa justificada.>> 
 



           

  

Sotmesa a votació la proposta d'Acord transcrita resulta aprovada per 
unanimitat i en els seus propis termes. 

 
 

3. RATIFICACIÓ DE RESOLUCIÓ SOL·LICITANT SUBVENCIÓ PER AL 
CENTRE D'EDUCACIÓ INFANTIL. 
 
 Es dóna compte, per a coneixement i ratificació, de la resolució de l'Alcaldia 
aprovada per Decret núm. 061/2011, de 27 de maig, del següent tenor literal: 
 

<<D’acord amb l´Ordre 25/2011, de 27 d’abril, de la Conselleria d´Educació, per la qual 
es convoquen ajudes econòmiques destinades a l’escolarització en les escoles i centres 
d´Educació Infantil de Primer Cicle, per al curs escolar 2011-12,  

 
HE RESOLT: 

 
Primer: Sol·licitar a la Conselleria d´Educació ajudes econòmiques destinades a la 

escolarització en els centres  d´Educació Infantil (primer cicle), per al curs escolar 2011-2012. 
 

Segon: Assumir expressament les obligacions que es determinen de la recepció de la 
subvenció reflectida en la base tercera de l´Ordre i de conformitat amb l’article 14 de la Llei 
General de Subvencions: 
 
a) No superar en les unitats subvencionades d’Educació Infantil, primer cicle, la ràtio màxima 
professor/alumne que estableix la normativa en vigor 
b) No superar el cost màxim per lloc escolar establit en la base quinta. 
c) Disposar dels professionals amb la qualificació adequada, d’acord amb el que determina la 
normativa en vigor. 
d) Tindre la totalitat del personal d’alta en el règim de Seguretat Social que els corresponga, 
d’acord amb la normativa aplicable. 
e) Entregar als pares o tutors de l’alumnat escolaritzat els talonaris de bons d’escolarització 
d’Educació Infantil de primer cicle i descomptar-los en les factures mensuals que hagen de 
pagar els pares, per l’escolarització, després de la prèvia entrega del taló corresponent pels 
pares o tutors. 
 
f) Que l’activitat del centre incloga com a mínim el calendari i horari escolar. 
g) Presentar la documentació de certificació de dades del curs davant de la Direcció General 
d’Ordenació i Centres Docents, en els termes i terminis previstos en la base 16 d’esta orde de 
convocatòria. 
h) Presentar la documentació de justificació de la subvenció davant de l’empresa 
col·laboradora, en els termes i terminis previstos en la base 18 d’esta orde de convocatòria. 
i) El sotmetiment a les actuacions de comprovació que efectue la Conselleria d’Educació de la 
Generalitat i a qualssevol altres de comprovació i control financer que puguen realitzar els 



           

  

òrgans de control competents, tant nacionals com comunitaris, aportant tota la informació que 
li siga requerida en l’exercici de les actuacions anteriors. 
j) Comunicar a la Direcció General d’Ordenació i Centres Docents, de la Conselleria 
d’Educació, l’obtenció d’altres subvencions, ajudes, ingressos o recursos que financen les 
activitats subvencionades. Esta comunicació haurà d’efectuar-se tan prompte com es conega 
i, en tot cas, amb anterioritat a la justificació de l’aplicació donada als fons percebuts. 
k) Estar al corrent de les obligacions tributàries i davant de la Seguretat Social. 
l) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, incloent-hi els 
documents electrònics, mentre puguen ser objecte de les actuacions de comprovació i control. 
m) Incloure en el rètol i en la publicitat del centre el fet d’estar subvencionat parcialment en 
este nivell educatiu per la Conselleria d’Educació de la Generalitat. 
n) Reintegrar els fons percebuts en els supòsits previstos en la base 19 d’esta convocatòria. 
o) Les empreses amb 50 o més treballadors hauran de complir la normativa d’integració 
laboral de persones minusvàlides. 
 

Tercer: Donar compte d’aquesta Resolució al Plenari de la Corporació, en la pròxima 
sessió que realitze per al seu coneixement i efectes i, si procedeix, ratificació.>> 

 
Sotmesa a votació la ratificació de la resolució transcrita, resulta aprovada per 

unanimitat i en els seus propis termes. 
 
Esgotat l'orde del dia, el Sr. Alcalde va donar per finalitzat l'acte, alçant la 

sessió a les vint-i-dos hores i quaranta-quatre minuts del dia fixat en l'encapçalament, 
de tot això, com a Secretari, done fe. 

 
EL SECRETARI, 

 
 
 
 
 
 
 
 
DILIGÈNCIA: En compliment d’allò disposat per l’article 199.3 del R.D. 2568/1986, de 28 de novembre, 
es fa constar que l’Acta del Plenari realitzat el dia 11 de juny de 2011, va ser aprovada en sessió 
plenària de 30 de juny de 2011, quedant transcrita als següents folis: OK4799135 al OK4799145. 
Xeresa, a 1 de juliol de 2011. 
 

El Secretari, 
 


